

Με παράσταση διαμαρτυρίας όλων των βουλευτών του έξω από το Πειραματικό Σχολείο Αγίων Αναργύρων, στην Αθήνα, διαμαρτυρήθηκε χθες το Ποτάμι κατά των αλλαγών της κυβέρνησης για τα πρότυπα σχολεία.

Ο Σταύρος Θεοδωράκης ταξίδεψε χθες το μεσημέρι για την Καστοριά προκειμένου να χαιρετίσει στα εγκαίνια της 40ής Έκθεσης Γούνας. Σε δηλώσεις του τόνισε ότι "η κυβέρνηση οφείλει να ξεκαθαρίσει για το τι πολεμάμε". "Καλώ τον πρωθυπουργό -και το κάνω συχνά τις τελευταίες μέρες αλλά είναι επιβεβλημένο- να ξεκαθαρίσει τι λύση θέλει, γιατί δεν είναι ξεκάθαρο στον ελληνικό λαό για τι πολεμάμε. Αν σκιμαζούμε ή αν πολεμάμε, αν κάνουμε δημόσιες σχέσεις ή αν αληθινά αγωνιζόμαστε για τα προβλήματα του τόπου μας", τόνισε και πρόσθεσε: "Εμείς έχουμε πει ότι συμπαραστεκόμαστε στην κυβέρνηση για μια διαπραγμάτευση για μια πιο δίκαιη Ευρώπη, για μια ανάπτυξη η οποία έχει υποχρεωτικό δρόμο την ενίσχυση από την ΕΕ. Πρέπει να αρνηθούμε τη λιτότητα, πρέπει να αρνηθούμε τα λάθη του παρελθόντος και με σίγουρα βήματα να προχωρήσουμε έναν ευρωπαϊκό δρόμο".

Νωρίτερα το πρωί, σε μια συμβολική κίνηση διαμαρτυρίας, έξω από το Πρότυπο-Πειραματικό Σχολείο των Αγίων Αναργύρων οι 17 βουλευτές του Ποταμιού με επικεφαλής τον Σταύρο Θεοδωράκη εκδήλωσαν την πλήρη αντίθεσή τους στην απόφαση της κυβέρνησης να αλλάξει το καθεστώς των πρότυπων σχολείων. Σε δηλώσεις τους οι βουλευτές τόνισαν την ανάγκη να γίνουν περισσότερα πρότυπα σχολεία στις λαϊκές γειτονιές και όχι να υποβαθμιστούν κι αυτά που υπάρχουν. "Αν ήμασταν ΣΥΡΙΖΑ, θα κάναμε κατάληψη για να δείξουμε την αντίθεσή μας. Δεν είμαστε όμως ΣΥΡΙΖΑ, είμαστε Ποτάμι, θα αντισταθούμε, θα πολεμήσουμε αυτή την απόφαση της κυβέρνησης και έχουμε τη συντριπτική πλειοψηφία του κόσμου μαζί μας" τόνισε ο Στ. Θεοδωράκης.

Χθες το Ποτάμι ανακοίνωσε ότι θα τιμήσει την 9η Μαΐου, "Ημέρα της Ευρώπης", με εκδηλώσεις σε όλη την Ελλάδα που θα διαρκέσουν όλο το Σαββατοκύριακο. Όπως αναφέρεται σε σχε-

Με εκδηλώσεις σε όλη τη χώρα τιμά την «Ημέρα της Ευρώπης»

Ποτάμι Υπέρμαχος των πρότυπων σχολείων



Θεοδωράκης Τμήματα του ΣΥΡΙΖΑ και της ΝΔ(!) θέλουν τη χώρα στη δραχμή

Μεγάλο μέρος του πολιτικού συστήματος θέλει τη χώρα εκτός ευρώ, υποστήριξε χθες ο Σταύρος Θεοδωράκης (φωτ.) μιλώντας το απόγευμα σε συνάντηση στελεχών του κόμματός του στο Λαογραφικό Μουσείο της Θεσσαλονίκης.

Μάλιστα ο επικεφαλής του Ποταμιού κατονόμασε τις πολιτικές δυνάμεις προκαλώντας έκπληξη στους παρευρισκόμενους, καθώς αναφέρθηκε και στη ΝΔ. Ειδικότερα υποστήριξε ότι οι ΑΝΕΛ, μέρος του ΣΥΡΙΖΑ αλλά και της ΝΔ θέλουν τη χώρα στη δραχμή. "Έχω ακούσει υπουργό του ΣΥΡΙΖΑ που

είπε ότι όσα είχαν στην Ευρώπη να μας δώσουν μας τα δώσανε, τώρα πρέπει να φύγουμε από το ευρώ", ανέφερε μεταξύ άλλων ο κ. Θεοδωράκης.

Στην ομιλία του επιτέθηκε εναντίον του πρωθυπουργού κατηγορώντας τον για αρνητικούς αιφνιδιασμούς και επισημαίνοντας ότι μέχρι σήμερα δεν έχει φέρει ούτε ένα χρήσιμο νομοθέτημα στη Βουλή. Ζήτησε επίσης από την κυβέρνηση να επιταχύνει τη διαπραγμάτευση και να δώσει λύση.

Μιλώντας για το κόμμα του υποστήριξε ότι υπάρχει δημοσκόπηση στην οποία το 40% των πολιτών δηλώνει ότι προ-

σβλέπει στο Ποτάμι. Απέριψε την πρόταση για συγκρότηση του φιλοευρωπαϊκού μετώπου λέγοντας ότι "εμείς δεν μπορούμε να έχουμε καμία σχέση με τη ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ". Μάλιστα αναφέρθηκε σε προσπάθειες εκδοτικών συγκροτημάτων που στρέφονται κατά του Ποταμιού και κατονόμασε τον ΔΟΛ λέγοντας ότι "μετά τις εκλογές δεν έγγραφε ούτε λέξη για μας και ξαφνικά τους έπιασε ο πόνος να ενωθούμε με τη ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ".

Σήμερα ο κ. Θεοδωράκης θα παρευρεθεί στο συνέδριο της ΚΕΔΕ στη Χαλκίδα.

τική ανακοίνωση, "το Ποτάμι τιμά την Ημέρα της Ευρώπης. Όχι με ξύλινα λόγια ούτε με βαρετές τελετές. Τριάντα στελέχη του κόμματός μας θα συζητήσουν με ενεργούς πολίτες, με τους πραγματικούς εκπροσώπους της πραγματικής Ελλάδας, σε πόλεις, νησιά και χωριά της χώρας μας, στο πλαίσιο των διήμερων εκδηλώσεων που προετοιμάσαμε

για το Σάββατο 9 και την Κυριακή 10 Μαΐου. Η Ευρώπη για μας δεν είναι ούτε η κότα με το χρυσό αυγό ούτε ανεμόμυλος του Δον Κιχώτη. Η Ευρώπη είναι το υπερεθνικό πείραμα που πρέπει να πετύχει για να αποδείξει ότι η δημοκρατία και η δικαιοσύνη μπορούν να απαλύνουν αντιθέσεις και να εξουδετερώσουν ανισότητες".

Στη Θεσσαλονίκη θα πραγματοποιηθούν δύο ανοιχτές εκδηλώσεις, το Σάββατο νωρίς το βράδυ στο Πανόραμα και το μεσημέρι της Κυριακής στο θεατράκι της νέας παραλίας, ενώ σχεδιάζονται και δύο χάρπενγκ το μεσημέρι του Σαββάτου μπροστά στη ΔΕΘ και το απόγευμα της Κυριακής κατά τον ποδηλατικό γύρο στο άγαλμα Βενιζέλου. **Φ.Δ.**